11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.06.2021 16:22:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.06.2021 09:00:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308390/answer/308395




3mpaBcTByiiTe! HeoOxomrMo He3aMeIUTENIbHO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY 04YHO U chennaTh Y3U monoBoro
YyjeHa. B KOMIIJIEKCHOM JIeYeHUM MOXKHO PEKOMEHJ0BaTh KypCOBOI IPUEM KOMIIJIEKCa
TIEMPO®JIEKC ( KOTOPHIH HY B KOEM CIIy4Yae He 3aMeHseT PeKOMEH0BaHHOTO IPOTOKOTIOM
Jle4eHue, B TOM YHCJIe XUPYPIUYECKOT0), CIIOCOOCTBYIIMM: * MPOPHIaKTUKE PA3BUTHUS 00JIe3HU
[Te¥ipoHu mOCIE TPAaBMATHYHOTO IIOJIOBOTO aKTa MJIM IOCJIe TPABMEI IIOJIOBOTO YjieHa. beperute cebsi.
Ynauu!



